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Exercice 1 : le calcul littéral ( 5 points )

� Développer A = (4x− 5)2

� Développer B = 3(2x− 1)(2x+ 1)
� En déduire l'expression développée de C = (4x− 5)2 − 3(2x− 1)(2x+ 1).

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2 : les fonctions ( 5 points )

1. Donner, en le justi�ant rigoureusement, le domaine de dé�nition de la fonction f dé�nie par f(x) =
x− 1√
3x+ 1

.

2. Calculer l'image de 8 par f .
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Exercice 3 : les fonctions et le calcul littéral ( 5 points )

Soit la fonction g dé�nie sur R− {2} par g(x) = 1

x2 − 2x− 8
.

1. Justi�er, en développant, l'égalité (x− 4)(x+ 2) = x2 − 2x− 8.

2. En déduire les solutions de l'équation x2 − 2x− 8 = 0 .

3. En déduire en�n, en le justi�ant, l'ensemble de dé�nition de la fonction g.
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16/10/2018 - Interrogation 3 - 2nde - Sans Calculatrice - sujet B - Durée : 15 minutes

Nom de l'élève : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 1 le calcul littéral ( 5 points )

� Développer A = (3x− 7)2

� Développer B = 3(4x− 3)(4x+ 3)
� En déduire l'expression développée de C = (3x− 7)2 − 3(4x− 3)(4x+ 3).
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Exercice 2 : les fonctions ( 5 points )

1. Donner, en le justi�ant rigoureusement, le domaine de dé�nition de la fonction g dé�nie par g(x) =
2x− 1√
3x+ 4

.

2. Calculer l'image de 4 par g.
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Exercice 3 : les fonctions et le calcul littéral ( 5 points )

Soit la fonction f dé�nie par f(x) =
3

x2 − 4x− 5
.

1. Justi�er, en développant, l'égalité (x− 5)(x+ 1) = x2 − 4x− 5.

2. En déduire les solutions de l'équation x2 − 4x− 5 = 0 .

3. En déduire en�n, en le justi�ant, l'ensemble de dé�nition de la fonction f .
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